Домашнее задание по элтеху.
Домашнее задание 1
ЗАДАНИЕ 1.2

На рисунке 1.2 показаны три варианта структур схем электрической цепи. Для выполнения задания необходимо заменить условные элементы схем 1(6 резистивными элементами и источниками согласно таблицам 1.2.1(1.2.4 в соответствии с заданным преподавателем вариантом. Индексы значений токов и ЭДС источников в таблицах соответствуют номерам элементов структурных схем, а направление их действия – направлению стрелок. 

Рисунок 1.1
	Вари-ант
	Схема
	Параметры источников энергии: J [A], E [B]
	Параметры резисторов [Ом]

	
	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6


	7
	2
	(J2 = 0,4          
	(E1=17           
	(E4 = 23
	1
	-
	1
	4
	2
	3


Необходимо: а) скомпоновать схему согласно своему варианту

б) найти все неизвестные токи, используя законы Киргофа

в) найти все неизвестные токи, используя метод контурных токов

г) найти все неизвестные токи, используя метод узловых напряжений
д) найти все неизвестные токи, используя метод наложения

е) сделать проверку, составив баланс мощностей
Домашнее задание 2
ЗАДАНИЕ 2.1

Выполнить анализ переходного процесса в цепи первого порядка. Структура электрической цепи изображена на рисунке 2.1 в обобщённом виде.

[image: image1]
Рис. 2.1

Перед расчётом необходимо составить схему цепи, воспользовавшись информацией таблиц 2.1.1(2.1.4. Ключ в цепи расположен последовательно или параллельно одному из элементов, и до коммутации он находится замкнутом (З) или разомкнутом (Р) состоянии.

Рекомендованным преподавателем методом требуется определить и построить в интервале времени 0(4( [c] заданные кривые ik(t), um(t). 

	Вари-

ант
	Элементы 

E[В], R[Ом], L[Гн], C[Ф]
	Искомые величины
	Расположе-

ние ключа 
	Ключ 

при t<0

	7
	E=210; R1=R4=R9=1600; 

C7=2(10(5
	i3 (t), u1 (t)
	Последова-

тельно R4
	Р


Необходимо: а) скомпоновать схему согласно своему варианту

б) найти мгновенное значение величин, указанных в таблице, классическим методом расчета

в) найти мгновенное значение величин, указанных в таблице, операторным методом расчета

г) представить найденные величины графиками на интервале времени [-(, 4(]
Домашнее задание 3

ЗАДАНИЕ 3.2

Анализу подлежит электрическая цепь, варианты схем которой формально изображены на трех рисунках.  

             Рис. 1                                    Рис. 2                                    Рис. 3

Перед расчетом необходимо составить схему предложенного преподавателем варианта (параметры элементов указаны в таблицах 3.2.1 … 3.2.4). 
	Вариант
	Схема
	Элементы ветвей

R [Ом], L[мГн], C[мкФ]
	Заданная величина

i [A]; e,u [B]


	7
	1
	C1=626, R3=3, L4=20, C5=625
	i1 = 10sin(400t+53,1()


Необходимо: а) скомпоновать схему согласно своему варианту

б) найти мгновенное значение всех токов и напряжений методом комплексных амплитуд

в) построить векторные диаграммы для любого контура и любого узла

Домашнее задание 4
ЗАДАНИЕ 4
Для заданной схемы электрической цепи, структура которой представлена на рис 1 или 2 и параметрами из таблиц 4.1…4.4,

                 Рис.1                                                             Рис.2

Перед расчетом в соответствии с вариантом задания необходимо составить электрическую схему цепи, заменив элементы структуры элементами R, L и C. 

	Вариант
	Рисунок

схемы
	Параметры источника

   Тип              Форма            Fм [A,B]               (1[1/c]
	fН((t)



	7
	2
	ЭДС
	14
	Eм=50В
	1000
	uн((t)


	Вариант
	Рисунок схемы
	Параметры элементов R[Ом], L[мГн], C[мкФ]

Н  о  м  е  р  а    в  е  т  в  е  й

     1                2                 3                  4                 5                6             7

	7
	2
	R=20
	-
	L=10
	R=20
	R=20
	L=10
	


Необходимо: а) скомпоновать схему согласно своему варианту
б) найти действующее мгновенное значение величины, указанной в последнем  столбце таблицы, используя первые пять слагаемых несинусоидального источника энергии
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